

奔波40年，寻找战场上失踪的叔叔

如果您有李振国的线索，请与李宁楚或本报联系

■本报记者 金明达

本报讯 李宁楚是蒸湘区雨母山镇七里山村的村民，40年间他遵父遗愿寻找战场失踪的叔叔李振国（又名李安恩），曾辗转衡阳、长沙、宁波、广州等地，并到相关部门查找线索，时至今日仍杳无音讯。随着年龄的增长，李宁楚越发想找到叔叔或他的后人，一了父亲和自己的心愿。

李宁楚的父亲有四兄弟，叔叔李振国1924年农历二月初二出生，排行老满。当年国民党就地征兵时，为了不让哥哥上战场，叔叔偷偷报名参军。后来，叔叔在徐州起义中加入了中国人民

解放军，属华东军区，部队番号为浙东前线南进部队三区队（司令员为陈锐霆）报话队（炮十三团），成为一名报话员。1951年春节前夕，李宁楚一家收到了叔叔寄来的家书，他在信上说，目前部队正在准备抗美援朝，他在浙江宁波学习技术，因为生病卧床想念家人，便寄回了一封家书。

此后，叔叔和老家中断了联系。李宁楚父亲每每想起这位兄弟都忍不住黯然伤神，在世时就一直叮嘱李宁楚要找到叔叔，去世当天仍念念不忘。李宁楚年轻时曾辗转多地寻找叔叔的下落，还找相关部门查找线索，找了整整40年，由于当时李振国的档案不健全，始终没

有找到有用线索。

“今年我已经69岁了，随着年龄的增长我越发希望找到叔叔或他的后人，一了多年心愿。”李宁楚告诉记者，1951年时叔叔才27岁，他在宁波谈了一个女朋友名叫王百巧。1951年下半年，王百巧还寄信来家询问叔叔的下落。“叔叔的照片已经找不到了，他大概一米七的身高，性格豪爽大方，长相斯文秀气。”李宁楚回忆说。如果您有李振国的线索，请拨打手机15074747313与李宁楚联系，或拨打《衡阳晚报》热线0734—8611110向记者报料。

百余人组成应急抢险队

市政工程公司全力保障桥梁安全畅通

■本报记者 胡亚华 通讯员 周伟恒

本报讯 9日，记者自市住建管理部门获悉，为保障桥梁畅通，防范桥面结冰引发交通事故，8日起，市政工程公司启动了保障桥梁畅通应急抢险预案，100余人组成的应急抢险队，兵分四路，对管辖的28座桥梁展开巡查，确保桥梁交通安全畅通。

8日晚11时30分许，市政工程公司桥梁管理所一行30余人，兵分多路，对杨柳立交桥、铜钱渡大桥、湘江公铁大桥等桥梁展开巡查，暂未发现桥梁结冰现象。桥梁管理所有关负责人告诉记者，目前，已实行24小时值班制，组织人员对所辖管护桥梁展开不间断巡查，一旦发现桥梁结冰现象，紧急开展撒盐除冰铲雪作业，全力保障桥梁安全畅通。连日来，市政工程公司已调购工业盐50吨，并配备了农用车8台、自卸汽车3台、铲车2台以及铁铲等运输作业工具。

“致公讲堂”首次走进乡村

■本报记者 陈太仰

本报讯 12月6日，致公党衡阳市委一行来到省级“同心美丽乡村”创建示范点珠晖区茶山坳镇堰头村，举办第十期衡阳“致公讲堂”，致公党衡阳市委专职副主委曾小蕙讲授《破解执行力的困境》。

“致公讲堂”是致公党中央开展新一轮主题教育活动的重要内容之一。致公党衡阳市委积极创新工作方式，倾力打造“致公讲堂”品牌。目前，衡阳“致公讲堂”已举办9期，共有致公党员及市民近1800人次参与。

呆鹰岭镇：全民健身拉近干群关系

■本报记者 陈润

本报讯 12月8日上午，湖南交通工程学院体育馆内人头攒动，喝彩声、加油声交织在一起，火热的场面与场外寒冷的阴雨天气形成鲜明对比。当天，蒸湘区呆鹰岭镇迎元旦全民健身运动会暨第二届气排球比赛拉开帷幕。该镇14支代表队近200人参加，比赛将持续至本月底。

来自该镇高碧村的参赛队员刘伟显得很兴奋。他告诉记者，无论是干部还是群众，对举办类似的运动会都很支持。基层工作任务繁重，通过开展群众运动会，干群打成一片，加强了沟通，融洽了关系，还能释放工作压力，提高基层组织的战斗力、凝聚力和工作效率。

据介绍，运动会旨在进一步提高广大群众参与创建全国文明城市的积极性、丰富文化体育活动的多样性，引领全民健身的生活风尚。群众广泛参与是其一大特色，此次运动会以村（社区）及坐落单位进行组队，凡呆鹰岭镇辖区内的常住人口或坐落单位正式员工均可参加。

张家界国际旅游诗歌节精美短诗大赛奖项揭晓

衡阳张沐兴摘得头名

■本报记者 谢应龙

本报讯 张家界有多美？且看衡阳诗人张沐兴笔下的《张家界，极致之美》：“水画出了水的脊梁，水描出了云的衣裳/云回到家乡看到无数个变化的自己。”12月9日上午，2018第二届张家界国际旅游诗歌节在张家界开幕，不同凡

响的衡阳诗群代表以张沐兴荣获唯一的一等奖而惊艳全场。

此次大赛的口号是“绝版张家界，诗约全世界”。当天上午，从全国各地赶来的获奖者齐聚一堂，盛情参与这场诗歌盛会。该届诗歌节从今年10月开始启动，突出“国际化”和“诗与远方”两个关键词，开展写给张家界的精美短诗——

“张家界大峡谷杯”全民诗歌创作大赛

据悉，大赛历时1个月，共收到参赛作品12280首。经大赛评委会综合评审，评定产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀作品奖50名。衡阳诗人聂沛的《金鞭溪》、李镇东的《天子山或天门山，风景或背景》、李小英的《张家界的空白明信片》等亦在本次大赛中获奖。

女子接一通电话，身份秒变“国际通缉犯”？

警方提醒，通过电话核实个人信息，尤其是个人银行账户信息的一概不要相信

■本报记者 金明达

本报讯 近日，衡阳市民张女士接到一个来自马尔代夫的海外电话，一个自称是国际刑警的男子称她因为经济问题已经变成一名国际通缉犯了。这究竟是怎么回事？张女士当即懵圈了。

张女士告诉记者，6日上午9时41分，她的手机接到一个号码为“+960400908888”的电话，手机显示该号码是从马尔代夫打来的。接电后，一个带着粤语口音的男声自称是国际刑警，并

表示张女士牵涉到一桩经济案件中，已经成为一名国际通缉犯，要核对一下张女士的个人资料。期间，该男子还能准确说出张女士的真实姓名和家庭住址。

起初，张女士被国际通缉犯的身份搞懵圈了，险些上当，但没过多久就发现事情有些异常。“国际刑警怎么会直接给国内的普通市民打电话？国际刑警不是经过专业培训吗，怎么还会带粤语口音？另外，我怎么可能牵涉到经济案件？”张女士发觉异常后，认为这个

电话是电信诈骗，于是选择立即挂断。张女士称，由于事后想起来有点害怕，所以选择向媒体爆料，提醒其他市民千万不要上当受骗。

对此，衡阳警方提醒，无论是国际刑警还是国内司法机关都不会通过电话核实个人信息，尤其是个人银行账户信息，市民要提高防范意识，谨防上当受骗。遇到此类电话不轻信盲信，不透露个人信息，更不要转账汇款。如不慎上当受骗，请立即向当地警方报案。

珍爱生命，让青春“无毒”

湖南高铁学院组织学生赴戒毒所开展禁毒警示教育

■本报记者 颜玲玲

本报讯 什么是新型毒品？有多大危害？近日，湖南高速铁路职业技术学院铁道建筑学院230名入党积极分子、新团员在老师的带领下，走进衡阳市第一强制隔离戒毒所，观看禁毒警示片，听戒毒工作报告，参观毒品样品，上了一堂生动而深刻的“知毒禁毒”课。

为进一步增强青少年学生毒品预防意识，7日，湖南高铁学院铁道建筑学院、衡阳市第一强制隔离戒毒所联合举办“无毒青春 健康生活”禁毒警示教育活动。当日上午，师生们走进戒毒所，该所副所长蒋传春组织大家观看了禁毒警示教育片，片中吸毒者的真实案例及专家的现身说法，深深震撼了现场观看者。

该学院给排水专业学生何畔告诉记者，通过这次“零距离”接触毒品，深刻感受到毒品对健康对社会的危害，自己作为新时代青年，要珍爱生命，远离毒品，慎重交友，并身体力行进行禁毒宣传。



广铁工务大修段在开展安全大检查、隐患大排查、设备大整治活动中，层层压实安全责任，强化危机意识，确保了施工任务顺利完成。图为近日段领导在换轨车间作业点检查焊轨施工作业。

图片新闻

陈志清 唐伟杰 摄